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Question 1.



Exemple d’une démarche appropriée :



La forme générale cherchée est  
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)

n

Cn = a(1+t)

 ,

où a représente le montant initial investi, t le taux d’investissement et C(n) la valeur du capital après n années.

La règle est donc
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C(n) = 3500 (1 + 0,065)  ou   C(n) = 350

0 (1,065)


	5 points
	 Démarche appropriée et résultat exact

	3 points
	 Démarche appropriée et résultat inexact à cause d’une erreur de calcul ou de transcription

	0 point
	 Démarche inappropriée ou tout autre cas

	
	5 points


Question 2.



Exemple d’une démarche appropriée :
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	5 points
	 Démarche appropriée et résultat exact

	3 points
	 Démarche appropriée et résultat inexact à cause d’une erreur de calcul ou de transcription

	0 point
	 Démarche inappropriée ou tout autre cas

	
	5 points


Question 3



Exemple d’une démarche appropriée :
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image18.wmf]-  log 7
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image23.wmf]0,301- 0,845
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	5 points
	 Démarche appropriée et résultat exact

	3 points
	 Démarche appropriée et résultat inexact à cause d’une erreur de calcul ou de transcription

	0 point
	 Démarche inappropriée ou tout autre cas

	
	5 points


Question 4



Exemple d’une démarche appropriée :
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fx = log -x - 7
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On cherche la réciproque
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En compréhension, la réciproque s’exprime
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	5 points
	 Démarche appropriée et résultat exact

	3 points
	 Démarche appropriée et résultat inexact à cause d’une erreur de calcul ou de transcription

	0 point
	 Démarche inappropriée ou tout autre cas

	
	5 points


Question 5







0 ou 5 points

D

Question 6







0 ou 5 points
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Question 7

a) si x = -1 
alors 
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	3 points
	 Résultat exact,  accompagné d’une vérification adéquate

	1 points
	 Résultat exact mais absence de vérification

	0 point
	 Tout autre cas

	
	3 points


b) Vrai. L’image de f = ( 1, 
[image: image33.wmf]¥

 et l’image de g = ( 0,
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  .

Donc  ( 1, 
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  (  ( 0, 
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	1 point
	Résultat exact

	
	1 point




c)
Faux. Par exemple f(o) = (1/2)0 + 1 = 1 +1 = 2

g(0) = (1/3)0 = 1

Donc f(0) > g(0)

	3 points
	 Résultat exact,  accompagné d’une vérification adéquate

	1 points
	 Résultat exact mais absence de vérification

	0 point
	 Tout autre cas

	
	3 points


d) Faux. f(0) = 2  et g(0) = 1

Donc f(0)  >  g(0)

	3 points
	 Résultat exact,  accompagné d’une vérification adéquate

	1 points
	 Résultat exact mais absence de vérification

	0 point
	 Tout autre cas

	
	3 points


Question 8

	Énoncés
	Vrai ou Faux
	Correction, s’il y a lieu

	L’équation de l’asymptote est y = 2
	Faux
	x = 2

	Le zéro de la fonction est x =  5(2
	Vrai
	

	Si la fonction subit une translation (0,3), la règle de la nouvelle fonction sera 
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g(x) = log(2x-4)


	Faux
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g(x) = log(2x-4) + 3





	Accordez 1 point par bonne réponse.

	5 points


Question 9
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(à rejeter)
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Réponse : 
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	5 points
	 Démarche appropriée et résultat exact

	3 points
	 Démarche appropriée et résultat inexact à cause d’une erreur de calcul ou de transcription

	0 point
	 Démarche inappropriée ou tout autre cas

	
	5 points


Question 10



Exemple d’une démarche appropriée :



Recherche de la règle
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Donc 
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On cherche maintenant le temps t pour lequel 
[image: image63.wmf](

)

8

2,061 x 10

It  

-

=

 A

  
[image: image64.wmf]4 t

8

  10 e

2,061 x 10

-

-

=


  
[image: image65.wmf]4 t

9

  e

2,061 x 10

-

-

=



[image: image66.wmf]9

ln 2,061 x 10  4t

-

=-


         
[image: image67.wmf]20 = 4t

--


       
[image: image68.wmf]20

  t

4

-

=

-


                                       
[image: image69.wmf]t = 5

 secondes


	10 points
	Démarche appropriée et résultat final exact

	8 points
	Démarche appropriée et résultat final inexact à cause d’une erreur mineure

	6 points
	Démarche appropriée et résultat final inexact à cause d’une erreur majeure ou des erreurs mineures

	4 points
	Démarche partiellement appropriée et résultat partiel exact

	0 point
	Démarche inappropriée, peu importe le résultat

	
	10 points


Question 11
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	10 points
	Démarche appropriée et résultat final exact

	8 points
	Démarche appropriée et résultat final inexact à cause d’une erreur mineure

	6 points
	Démarche appropriée et résultat final inexact à cause d’une erreur majeure ou des erreurs mineures

	4 points
	Démarche partiellement appropriée et résultat partiel exact

	0 point
	Démarche inappropriée, peu importe le résultat

	
	10 points


Question 12



Exemple d’une démarche appropriée :
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	5 points
	 Démarche appropriée et résultat exact

	3 points
	 Démarche appropriée et résultat inexact à cause d’une erreur de calcul ou de transcription

	0 point
	 Démarche inappropriée ou tout autre cas

	
	5 points


Question 13



Exemple d’une démarche appropriée :
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	10 points
	Démarche appropriée et résultat final exact

	8 points
	Démarche appropriée et résultat final inexact à cause d’une erreur mineure

	6 points
	Démarche appropriée et résultat final inexact à cause d’une erreur majeure ou des erreurs mineures

	4 points
	Démarche partiellement appropriée et résultat partiel exact

	0 point
	Démarche inappropriée, peu importe le résultat

	
	10 points


Question 14



Exemple d’une démarche appropriée :
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(à rejeter car x > 0)



Donc 
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	10 points
	Démarche appropriée et résultat final exact

	8 points
	Démarche appropriée et résultat final inexact à cause d’une erreur mineure

	6 points
	Démarche appropriée et résultat final inexact à cause d’une erreur majeure ou des erreurs mineures

	4 points
	Démarche partiellement appropriée et résultat partiel exact

	0 point
	Démarche inappropriée, peu importe le résultat

	
	10 points


Question 15



Les énoncés faux sont : A et B



        0 ou 2 pts



Les énoncés devraient se lire comme ceci :



A)  
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B)  
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